REPÚBLICA DEL ECUADOR



NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE: SERVICESATS S.A. NÚMERODE EXPEDIENTE: 60075

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: GINA ELIZABETH COBA GURUMENDI

GERENTE GENERAL

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NOMBRE: HEALTHSTAR LLC

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: ESTADOS UNIDOS DOMICILIO: 1925 Lovering Avenue, Wilmington, New Castle, DE 19806.

NOTA 1.- A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: Andrés de los Ángeles Suárez Trujillo.

NACIONALIDAD: Ecuatoriana

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 0913433405

DOMICILIO: Av. Miguel H. Alcívar, Edificio Torres del Norte, Torre A, Piso 8, Oficina 810.

REPÚBLICA DEL ECUADOR



4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No.	NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS	ESTADO CIVIL	NACIONALIDAD	DOMICILIO
1	JUAN ANTONIO MORA DONINELLI	CASADO	COSTA RICA	VECINO DE SAN JOSÉ, BARRIO ESCALANTE, AV. 17, CALLE 37.
2			NAMES AS A STATE OF THE STATE O	74-7-14-00 <u>42-</u> 713-3-3-3
3				
4				
5				
6				
7				
8				
9				
10				
11				

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL

Nota 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN:



REPUBLICA DEL ECUADOR DIRECCIÓN GENERAL DE REGISTRO CIVIL PRENTIPICADON Y REQUESTRA



··· 091343340-5





DADANIA

APPLILIDOS Y NOMBRES
RESILIDOS Y NOMBRES
RESILIDOS Y NOMBRES
ANDRES DE LOS ANGRES
LUGAS DE HACHIENTO
GLIAYAS



FIRMA DEL CEDULADO

INSTRUCCION MAG DERECHO/EMPRESAR SUPERIOR APELLIDOS Y NOMBRES DEL PADRE SUAREZ MARIO

APELLIDOS Y NOMBRES DE LA MADRE TRUJILLO MARIA E

LUGAR Y FECHA DE EXPEDICIÓN GUAYAQUIL 2014-08-21 FECHA DE EXPIRACIÓN

2026-08-21 CORP. REG. CEVIL DE GLAYAQUIL

IDECU0913433405<<<<<<<< 820802M260821ECU<<<<<<<<< SUAREZ<TRUJILLO<<ANDRES<DE<LOS

REPUBLICA DEL ECUA O AL CONSEJO NACIONALEMANTALEMAN

<u>025</u>

STÉPE LA FLOR JOJEMAN MAY EMILE ELECTION OF CONTRACTS 23 FEB-2014

025 - 0119

0913433405

NUMERO DE CERTIFICADO CERULA SUAREZ TRUJILLO ANDRES DE LOS ANGELES

GUAYAS PROVINCIA SAMBORONDON

CIRCUNSCRIPCIÓN

PUNTULA (SATELITE) 0
ESTISOUS ZONA